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一度配置してみて、バランスを見ながら取り付けました。 結構かわいくできました！！

日の出支店入口に飾りました！

　今回は2週間乾燥させて飾り付けしました。大きい
リースはクリスマス用に、小さいリースは1つをクリ
スマス用に、2つをお正月用にしました。
　飾りの綿や鈴、松ぼっくりなどオーナメントは100
円ショップで揃えました。取り付けはグルーガンや、
細い針金を使用しました。

乾燥後のリース

もう一つのクリスマスリースとお正月飾りも上手にできました。

乾燥中のリース

　最初のリース作りが想像以上に大変でした。だ
んだんと重くなるため持ち続けるのがつらかった
です。ツルを均等に巻き付けるのにも技術が必要
でした。飾り付けは楽しかったです。小学校以来の
工作でしたが、見た目も華やかなクリスマスリース
と、お正月飾りができました。
　日の出支店に飾りますので、ご来店の際は是非
ご覧ください。

やってみて！

飾り付け
２回目

ミニリースも
完成です！！
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日の出支店職員がやってみました！シ
リーズ

・サツマイモのツル
・ビニール手袋
・はさみ
・ブルーシート

用意するもの

サツマイモのツルでつくる
～クリスマスリースとお正月飾り～

に挑戦してみました！

山﨑 翔太山口 大希

①サツマイモのツルから葉っぱを取り除きます。
②ツル３本でリースの芯になる部分を作ります。
　ツルが足りなくなったら継ぎ足しながら、作りたい
　リースの大きさになる長さまで編みます。編み方は
　自由ですが三つ編みにすると編みやすいです。
　今回は直径60㎝の大きいリースと30㎝の
　リースを作りました。
③芯にツルを巻き付け、太くします。多く巻き付けると
　リースがしっかりして、見た目も良くなります。
④リースが完成したら、日当たりの良いところで
　一カ月程度乾燥させます。乾燥させるとツルは
　半分ぐらいの細さになります。

② ①

④

③

何とか形になりました！
木住野さんありがとうございました。

午年生まれの２人で、不器用ながら
頑張りました！

日の出町の木住野 一樹さんにサツマイモのツルを提供
していただき、リースの作り方を教わりました。

1回目 リースづくり

のしき かずき

うま


